

市商务局负责人走进直播室回应热点问题——

市、区两级今年已发放汽车补贴2000万元

4月2日上午,南通市商务局主要负责人走进“政风行风热线·一把手上线”直播室,倾听社会各界的意见建议,回应市民群众的关注关切。

多措并举激发消费活力

南通市商务局党组书记、局长
高洪军:

在消费品以旧换新方面,今年国家加大资金支持力度、扩大补贴品类。

比如在汽车以旧换新方面,对报废符合条件的旧车,并购买纳入工信部目录的新能源乘用车新车的补贴2万元,购买2.0升及以下排量燃油乘用车新车的补贴1.5万元。个人消费者转让登记在本人名下的乘用车,并购买5万元以上的车辆,按照车辆售价对燃油乘用车分档给予8000元~13000元的补贴,新能源车分档给与1万元~1.5万元补贴。

在家电产品以旧换新方面,购买国家和江苏省规定的58类家电产品的,单件最高可享受销售价格20%的补贴,每位消费者每类产品可补贴1件(空调产品最多补贴3件),每件补贴不超过2000元。对个人消费者购买单件销售价格不超过6000元的手机、平板、智能手表手环等3类数码产品,按产品销售价格的15%给予补贴,每件补贴不超过500元,每位消费者每类产品可补贴1件。

在家装家居换新补贴方面,对个人消费者购买卫生洁具、家具和家居照明、智能家居等产品的,补贴标准为最终销售价格的15%,对购买1级能效或水效标准产品的为最终销售价格的20%,每人补贴金额不超过1万元。

在电动自行车以旧换新方面,对个人消费者交售用于报废的老旧电动自行车并换购新车的,按新车最终销售价格的30%予以补贴,总补贴金额不超过1000元,每人可补贴1辆新车。

我们利用政务新媒体、电台广播、户外媒体等多种途径,加大宣传国家和省消费品以旧换新政策,让更多老百姓都享受到补贴政策,积极推动汽车、电动自行车、绿色节能家电、家居等消费品以旧换新。

消费券方面。市委、市政府高度重视促消费工作。今年以来,我们市、

区两级发放汽车补贴2000万元、餐饮补贴1000万元,部分县(市、区)也推出了相关消费补贴政策,消费者热情高涨,截至目前,汽车补贴拉动了近11亿元的销售额,餐饮补贴带动了近1500万元的销售额。后续,我们将推出更多更大力度的优惠让利活动,创造更多带动性强、显示度高的消费新场景。

境外参展方面。外贸是拉动经济增长的“三驾马车”之一。我们把帮助外贸企业开拓多元市场作为商务工作的重中之重来抓。全年将精心组织20场“南通名品海外行”活动,助力我市纺织服装、五金工具、体育用品等出口企业开辟东盟、中东、拉美、非洲等新兴市场。前不久,市政府出台相关政策,支持企业参加境外国际展会、支持推进外贸新业态新模式发展,除展位费补贴以外,对市区企业自主投保出口信用保险费用,省市两级合计给予最高40%、600万元支持。下一步,商务部门还要进一步加大政策宣传力度,让更多企业知晓政策、用好政策。

出国务工方面。作为外派劳务大市,我市拥有52家对外承包工程和劳务合作企业,每年新派劳务人员近1万人,劳务人员每年从国外带回的劳务收入超过20亿元。近年来,随着越来越多的南通劳务人员走出国门,出国劳务市场不断扩大。为进一步规范对外劳务市场秩序,今年,我局和市公安局出入境管理支队经过多次会商,联合打造了“南通出国劳务直通车”项目。该项目涵盖外派劳务管理全过程,包括公益宣传、项目审查备案、出入境管理和劳务人员权益保障等方面。我们还依托南通外派劳务服务中心,定期发布各类出国劳务招聘信息,为劳务人员推荐合适的外派企业,组织劳务人员进行出国前适应性培训和专业技能培训,为劳务人员提供法律援助,协助处理劳务纠纷,确保劳务人员的合法权益得到保护。

**更俗
剧院**

热映电影

动画《哪吒之魔童闹海》
杰森·斯坦森主演
《制暴:无限杀机》
宁理、王迅主演《怒火西流》



汽车以旧换新补贴多久发放?

张女士:

前段时间买新车时了解到省补的相关政策,我将旧车进行了置换,享受了相关补贴政策。一个多星期前,我已经申报补贴,我想知道发放补贴需要多长时间?

南通市商务局市场体系建设处
处长 张海容:

感谢您参与汽车以旧换新活动。您在4S店购车并提交所有材料后,这些材料将被送往省商务厅指定的第三方进行审核。审核通过后,材料会

被推送至我们市级商务部门,由市级商务部门对相关信息进行最终确认。随后,审核结果将报送至省商务厅,由省商务厅组织银行打款。

通常情况下,整个流程需要半个月到一个月的时间。您一个多星期前提交的申报,理论上已到达市级平台。我们每周都会将前一周审核通过的订单情况报送至省商务厅,省商务厅将按照程序进行打款。

如果您有其他疑问,可随时拨打我们的热线电话85215632进行咨询。节目结束后,我们也会与您联系,再次确认您的审核进度。



申请补贴页面为何突然打不开?

杨女士:

去年12月我通过以旧换新方式置换新车,今年2月份上旬通过江苏消费品以旧换新平台申请江苏省2025年汽车置换补贴。但是想要通过“我的申请”查询补贴进度时,网页始终打不开,不禁对补贴真实性产生怀疑。后来拨打12345热线反映问题后,市商务局告知我在后台看到我的补贴申请,过一段时间补贴就会到账。果然,两个星期后补贴到账了。

虽然已经领到了补贴,但过程并不顺利。希望有关部门加强对网页的维护,让我们申请时做到心中有数,或者在主页标注咨询电话,让我们操作时能更方便些。

南通市商务局市场体系建设处
处长 张海容:

前期,我们接到12345热线转办的工单后,第一时间向省商务厅反映,

是否是小程序后台出现了问题。经了解,此类问题极少发生。我们通过省商务厅以及后台查询了解到,杨女士的申报流程没有问题,目前杨女士的补贴资金也已经如期到账了。

杨女士的建议很好,在小程序、公众号设置咨询热线,可以方便消费者咨询问题。避免因为页面故障给消费者造成恐慌,从而对政府相关政策产生疑惑。对此,我们也向省商务厅转达了市民建议,对后台小程序进行及时维护,加强技术人员保障。

省商务厅对以旧换新工作非常重视,不断优化补贴申报流程。我局也加大补贴活动政策的宣传力度,加快审核速度,确保3个工作日内完成市级复审,提高消费者的满意度。以旧换新工作关系到老百姓的日常消费,也会存在不完善的地方,欢迎消费者向我们提出宝贵意见,我们将不断优化工作流程。在汽车补贴申报过程中如有疑惑,可以拨打我局的热线电话85215632。

加强部门协同 尽快解决问题

**政风行风
评议员**

评议监督员成云雷:

节目中涉及的问题政策性极强,商务局各领导给予详尽认真的回答,体现出专业素养。听完各位领导的介

绍,我对商务局的工作有了更深的了解。在此提几点建议:一是重视队伍建设,不断提升服务意识;二是加大宣传力度。通过小程序、公众号及科普活动等方式,提高公众对商务局工作的知晓度;三是加强部门协同。市民热线中很多问题涉及多部门,需要加强与其他部门的联动,迅速解决群众关心的问题。记者张园整理

演出信息

4月11日19:30——喜剧脱口秀《来噻》

(广告)

4月18日19:30——越剧《红楼梦》

4月19日19:30——越剧《王老虎抢亲》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668